

## Zápisnica

### zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného 07.12.2017 v Kordíkoch

**Prítomní** : podľa prezenčnej listiny

**Program** : 1. Otvorenie

2. Schválenie VZN o miestnych daniach a poplatkoch

3. Schválenie VZN o elektronickej komunikácii

4. Schválenie návrhu rozpočtu na roky 2018-2020

5. Rozpočtové opatrenie č. 3/2017

6. Správy hlavnej kontrolórky obce

7. Kontrola uznesení č. 63-72/2017

8. Rôzne

**K bodu č. 1** : Starosta obce privítal prítomných poslancov a občanov, oboznámil ich s programom zasadnutia a navrhol za zapisovateľku Ivetu Tučekovú a za overovateľov zápisnice RNDr. Jaroslavu Bobákovú a Jána Donovalu.

V tomto čase zatiaľ nebola prítomná poslankyňa obecného zastupiteľstva Ing. Petra Polončíková . Bez pani Polončíkovej sa prejednávali a schvaľovali body č.1-5. Po týchto bodoch už bola prítomná.

**K bodu č. 2**: Dňa 22.11.2017 zverejnila obec Kordíky návrh VZN obce Kordíky o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. Úprava tohto VZN bola nevyhnutná z dôvodu upozornenia prokurátora, nakoľko nastali zmeny v zákone o odpadoch.

Prítomní poslanci návrh VZN schválili.

**K bodu č. 3**: Dňa 22.11.2017 zverejnila obec Kordíky návrh VZN obce Kordíky o zavedení a poskytovaní elektronických služieb.

Prítomní poslanci návrh VZN schválili.

**K bodu č. 4**: Pracovníčka obecného úradu Iveta Tučeková predložila prítomným poslancom návrh finančného rozpočtu na roky 2018-2020. Návrh rozpočtu na roky 2018-2020 bol 15 dní pred zastupiteľstvom zverejnený v mieste spôsobom obvyklým.

Poslanci schválili návrh rozpočtu bez výhrad.

**K bodu č. 5:** Pracovníčka obecného úrad Iveta Tučeková predložila prítomným poslancom Rozpočtové opatrenie č. 3/2017, kde bol rozpočet upravený v niektorých položkách. Rozpočtové opatrenie bolo 15 dní pred zastupiteľstvom zverejnené v mieste spôsobom obvyklým.

Poslanci toto rozpočtové opatrenie schválili.

**K bodu č. 6:** Od tohto bodu bola už prítomná poslankyňa obecného zastupiteľstva Ing. P.Polončíková.

Hlavná kontrolórka obce Ing. Júlia Sigetyová predložila prítomným poslancom:

- Záznam o štvrtročnej kontrole dokladov 3.Q.2017
- Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obce Kordíky

Prítomní poslanci zobrali správy na vedomie.

**K bodu č. 7:** Starosta obce informoval poslancov obecného zastupiteľstva o plnení uznesení č.63-72/2017 z predošlého zastupiteľstva, konaného 12.10.2017. Všetky uznesenia boli splnené.

V tomto bode sa hlavná kontrolórka obce Ing. J.Sigetyová zaujímala, či si obec vyžiadala nejaký záver z podnetu, ktorý bol postúpený 5.5.2017 na regionálnu veterinárnu a potravinovú správu Banská Bystrica, nakoľko sa sťažovateľka Ing. A.Beňová nebola informovaná o výsledku tohto šetrenia. Starosta obce si vyžiadal výsledok šetrenia, ktorý bol RVaPS BB odoslaný emailom na adresu sťažovateľky.

**K bodu č. 8:** Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva žiadosti Matúša Gregora a Ľuboslava Chladného ohľadom prenájmu obecných pozemkov. Obidvaja menovaní majú záujem o prenájom obecných pozemkov na poľnohospodárske účely. Pán Ľ. Chladný bol prítomný na tomto zastupiteľstve, takže poslancom obecného zastupiteľstva upresnil svoj zámer na týchto pozemkoch.

Prítomní poslanci sa rozhodli, že si musia tieto ponuky premyslieť, 18.januára 2018 sa stretnúť a predebatovať všetky možnosti, aby sa vedeli na prvom zasadnutí v roku 2018 rozhodnúť.

V tomto bode starosta menoval inventarizačnú komisiu v zložení:

Ing. Petra Polončíková – predseda

Ing. Roman Komžík – člen

Iveta Tučeková – člen

Prítomní poslanci zobrali na vedomie.

Ďalej v tomto bode starosta obce informoval prítomných poslancov o zámere zamestnať D.Beľu na čiastočný pracovný pomer. Bude vykonávať pomocné práce. Doteraz bol zamestnaný cez podporné programy EU aÚPSVaR.

Ďalej v tomto bode starosta obce predložil prítomným poslancom žiadosť pána J. Daubnera o odkúpenie obecného pozemku KN-C 850 o výmere 6m2.

Prítomní poslanci sa dohodli, že obec nemá záujem predať tento pozemok, nakoľko sa tam nachádza grant s vodou, ktorý je verejne prístupný pre všetkých občanov.

V tomto bode starosta obce informoval aj o kultúrnych podujatiach v roku 2018, kde sa bude 10.02.2018 konať fašiangová zabíjačka. Do tejto debaty sa zapojila Ing. J.Sigetyová s tým, že ples kordíčanov bude organizovať ako obvykle OZ Kordícka podkova v termíne 03.02.2018.

Starosta obce navrhol termín prvého obecného zastupiteľstva v roku 2018 a to na termín štvrtok **22.02.2018 o 17-tej hodine.**

Starosta obce na záver zasadnutia poďakoval prítomným poslancom obecného zastupiteľstva a hosťom za účasť a ukončil toto zasadnutie.

V Kordíkoch 07.12.2017

Zapisovateľka zápisnice: Iveta Tučeková *I. Tučeková*

Overovatelia zápisnice: RNDr. Jaroslava Bobáková

Ján Donoval

*Ján Záchenský*  
Ján Záchenský  
starosta obce

